

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Агафошина Максима Михайловича «Территориальная дифференциация миграционных потоков из арабских стран Азии в Европейский Союз», представленную на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.24 – Экономическая, социальная, политическая и рекреационная география

Агафшин Максим Михайлович закончил аспирантуру кафедры экономической и социальной географии имени академика РАО В.П. Максаковского Московского педагогического государственного университета (МПГУ) в 2018 г. За время обучения в аспирантуре Агафшин М.М. проявил себя целеустремленным, вдумчивым, дисциплинированным молодым ученым, владеющим методикой научной работы и умеющим работать в научном коллективе. Все поставленные мною как научным руководителем исследовательские задачи решались им творчески и в пределах отведенных для них сроков, экзамены и зачеты во время обучения в аспирантуре Максим Михайлович сдавал только на высший балл.

После окончания аспирантуры М.М. Агафшин был приглашен работать на родную кафедру в качестве ассистента, а затем старшего преподавателя. Несмотря на свой молодой возраст, Максим Михайлович – уже вполне сложившийся ученый и педагог, имеющий в своем багаже большой опыт научной и общественной работы. М.М. Агафшин – специалист в области географии населения, имеющий свой взгляд на самый широкий спектр вопросов общественной географии; он эрудит, прекрасный преподаватель, пользующийся заслуженным авторитетом у коллег по факультету и уважением у студентов.

Написанная им диссертация «Территориальная дифференциация миграционных потоков из арабских стран Азии в Европейский Союз» – плод многолетних научных трудов, которые он начал еще в 2012 г., учась на III курсе МПГУ. Тематика научных исследований Агафошина М.М. непосредственно связана с миграциологией, географией религий и демографией, ее результаты нашли отражение в опубликованных им 20 работах общим объемом 10 п.л., в том числе 7 статьях в рецензируемых журналах из перечня ВАК. С 2015 г. Агафшин М.М. выступил более чем на 20 научных международных, всероссийских и региональных конференциях, а

педагогическая деятельность диссертанта нашла свое отражение в 4 учебных пособиях, которые получили широкое признание в научном сообществе и используются в преподавании во многих учебных заведениях нашей страны.

В соответствии с положением, научный руководитель не может давать развернутой характеристики диссертации своего подопечного. Тем не менее считаю необходимым отметить, что я оцениваю исследование Агафошина М.М. очень высоко, его диссертация отличается актуальностью и носит новаторский характер. Хочу отметить, что совместная работа с Максимом Михайловичем была для меня удовольствием; надеюсь, что наше сотрудничество продолжится и в дальнейшем.

В соответствии со всем вышесказанным, с полной уверенностью могу рекомендовать диссертацию Агафошина Максима Михайловича «Территориальная дифференциация миграционных потоков из арабских стран Азии в Европейский Союз» к защите.

Доктор географических наук (25.00.24), доцент,
ведущий научный сотрудник лаборатории географии
мирового развития Института географии РАН



С.А. Горохов

ФГБУН Институт географии Российской академии наук

119017, г. Москва, Старомонетный пер., д. 29, стр. 4

<http://igras.ru/>

email: direct@igras.ru

тел. +7(495)959-00-32

Я, Горохов Станислав Анатольевич, даю согласие на внесение своих персональных данных в аттестационное дело Агафошина М.М. и их дальнейшую обработку



С.А. Горохов

04 июня 2021 г.



Подпись руково- С.А. Горохова
заверяю О.И. Носова
З.в. канцелярией
Федеральное государственное бюджетное
учреждение науки Институт географии
Российской академии наук